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Período antes da Ordem do Dia. 

 

Período da Ordem do Dia: 

 

Proposta n.º 1 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 20/12/2023; 

 

Proposta n.º 2 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 03/01/2024; 

 

Proposta n.º 3 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal a manutenção dos 

acordos de execução e atribuição de subsídio às Juntas de Freguesia; 

 

Proposta n.º 4 – Contrato interadministrativo entre e Comunidade Intermunicipal do 

Alto Minho, os dez Municípios do Alto Minho e a Unidade Local de Saúde do Alto 

Minho, E.P.E para estabelecer os termos e o âmbito da colaboração para 

requalificação das Unidades de Cuidados de Saúde Primários do Alto Minho; 

 

Proposta n.º 5 – Início procedimento regulamentar - Projeto de Regulamento que 

Procede à Criação da Taxa Municipal Turística; 

 

Proposta n.º 6 – Protocolo de cooperação entre a Câmara Municipal de Caminha e o 

Instituto de Investigação e Inovação da Saúde da Universidade do Porto; 

 

Proposta n.º 7 – Código de Conduta e Ética do Município de Caminha; 

 

Proposta n.º 8 – Atribuição de subsídio à Associação Desportiva Juventude Vila 

Praia para apoio à realização do 4º torneio inter-regiões feminino 2024 de hóquei 

patins; 
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Proposta n.º 9 – Atribuição de subsídio à Junta de Freguesia de Vila Praia de Âncora 

para apoio na manutenção e limpeza do Monte Calvário; 

 

Proposta n.º 10 – Atribuição de subsídio ao Conselho Diretivo do Baldio de Riba de 

Âncora para apoio na contratação de motorista de retroescavadora; 

 

Proposta n.º 11 – Atribuição de subsídio à Junta de Freguesia de Riba de Âncora 

para apoio nos trabalhos de manutenção do Núcleo Museológico da Memória, Artes 

e Ofícios de Riba de Âncora; 

 

Proposta n.º 12 – Horário de funcionamento do Mercado Municipal de Caminha; 

 

Proposta n.º 13 – Identificação de águas balneares de transição e interiores – 

alteração época balnear de 2024; 

 

Proposta n.º 14 – Normas de Participação no Concurso Desfile de Carnaval 2024; 

 

Proposta n.º 15 – Apoio no âmbito do Regulamento Municipal SAAS – NIPG 

16520/23; 

 

Proposta n.º 16 – Despejo administrativo coercivo nos termos do artigo 92º do RJUE 

da habitação na Rua Benemérito Joaquim Rosas, número 106, na União de 

Freguesias de Caminha e Vilarelho - ratificação; 

 

Proposta n.º 17 – Mapa anual global consolidado de recrutamentos autorizados para 

o ano 2024; 
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Proposta n.º 18 – Alterações facultativas de posicionamento remuneratório; 

 

Proposta n.º 19 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal a constituição do júri 

para procedimento concursal de cargo dirigente intermédio de 2º grau; 

 

Proposta n.º 20 – Definição dos requisitos de recrutamento constantes do n.º 3, do 

art.º 4º, da Lei 49/2012, de 29 de agosto e nomeação do júri do concurso; 

 

Proposta n.º 21 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Caminha e Vilarelho para realização do Desfile Noturno de 

Carnaval; 

 

Proposta n.º 22 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

Freguesia de Vila Praia de Âncora para realização de trabalhos de abertura de vala 

no pavimento – ratificação; 

 

Proposta n.º 23 – Aprovação da minuta da ata; 


